

4月11日 和源·贰號公馆 样板房 精彩绽放

最后一栋 倾情加推

75m² 精致两房
125m² 典雅三房

VIP Hotline **6769 000/111**
现场接待中心:羊山大道(新六大道)与海韵路交叉口向西100米



郭瑞民在全市产业集聚区建设工作会议上强调

把立足点放在打基础利长远上 把着力点放在兴产业带全局上 把落脚点放在重实效惠百姓上

本报讯(记者 胡瑜珊)4月15日,全市产业集聚区建设工作会议召开。会议总结经验,表彰先进,部署下一步工作。市委书记郭瑞民、市长乔新江分别作重要讲话。

市领导宋效忠、高俊峰、刘国栋、冯鸣、李湘豫、熊豫汝、王乐新出席会议。市委常委、常务副市长冯鸣主持会议。

郭瑞民在讲话中指出,全省产业集聚区建设工作会议后,我们就紧接着召开全市产

业集聚区建设工作会议,充分说明了市委、市政府对抓好产业集聚区建设的高度重视。通过两天的观摩,大家对产业集聚区建设有了新的认识,增强了发展的信心和决心,达到了学习先进、认识差距和推进工作的效果。

就贯彻落实全省产业集聚区建设工作会议,更好地推进产业集聚区建设,郭瑞民强调要真抓实干,把立足点放在打基础、利长远上,把着力点放在兴产业、带全局

上,把落脚点放在重实效、惠百姓上。

一要立足点放在打基础、利长远上。产业集聚区建设是打基础、利长远的工作,抓产业集聚区建设也必须有“打基础、利长远”的思想。要树立正确的政绩观,立足信阳实际,尊重客观规律,以产业集聚区为载体,凝心聚力,克难攻坚,大力发展以现代工业为主的新兴产业,在稳增长、调结构、促改革的同时,为信阳长远发展积蓄能量。要聚精

会神抓。始终把产业集聚区建设作为事关全局的重大举措,强化战略基础地位和综合带动作用,以“上规模、上水平、上层次,提高吸引力、竞争力、带动力”为目标,乘势而上,积极作为,全力推动产业集聚区又好又快发展。要迎难而上抓。认清使命,敢于担当,以更大的勇气和胆量,克服发展中的实际困难,落实“四集一转”要求,促进产业集聚区健康发展。要坚持不懈抓。(下转 02 版)

□本报评论员

“人总是要有点精神的。”以大别山精神做好“中国光彩事业信阳行”工作,既是保证此次活动圆满成功需要,更是信阳老区人民与全国人民同心共筑中国梦的需要;同时,也是弘扬大别山精神的一次大好机会,有利于加快全面建成小康社会步伐,不断为人民群众造福。

中国梦是让每一个积极进取的中国人,形成世世代代的信念:只要经过不懈的奋斗,便能获得更好的生活。“中国光彩事业信阳行”活动,是助推大别山老区人民实现中国梦的创新载体和精神动力,也是光彩事业精神与大别山精神的有机结合。大别山革命老区跨越鄂豫皖三省,被誉为红军的摇篮、将军的故乡,是一个集山区、老区、贫区为一体的特殊地区,中国民营企业家和光彩事业以实际行动,帮助老区人民早日实现共同富裕,充分体现了光彩事业精神。对于信阳来说,我们应该借助此次“情系大别山,落脚信阳行”活动,弘扬大别山精神,展示老区新风采。

当年,鄂豫皖地区从1921年建立党组织到1949年全国解放,28年间火种不灭、红旗不倒,铸造了“大别山精神”。在全面深化改革、加快营造信阳发展新优势的今天,我们更应该像革命先辈那样坚定信念,胸怀全局,艰苦奋斗,勇当先锋,争取将光彩事业信阳行中的农业产业化、生态建设、资源开发、医药卫生、智力开发、移民安居、招工就业、建设市场、公益捐款以及国际援助等各项扶贫项目在信阳落地生根,产生效益,发挥作用。

毫无疑问,大别山精神和光彩事业精神,都是实现中国梦的力量源泉。以大别山精神做好中国光彩事业信阳行工作,就是要在前一阶段举办洽谈会的基础上,对合作双方加强联谊,增进友谊,多谈项目,签订项目;对已洽谈意向项目要紧盯不放,以成功为最终标准;对于我市要做的前期筹备工作,在信阳期间的具体活动,以及信阳行之后的跟踪问效工作,都要高度重视,积极主动,坚持重落地、重投入、重产出、重带动。尤其是,要紧密结合我市上下开展的群众路线教育实践活动,在工作中坚决反对“四风”,用实际行动和工作实效树立持续改进、务实发展、积极作为的良好形象。

光彩无限好,可责任无穷。在这次活动中,我们要以大别山精神展示自身魅力,扩大内外影响,借助光彩事业,促进信阳发展。可以相信,“中国光彩事业信阳行”将会取得丰硕成果,信阳老区人民也会同全国人民一起共享改革发展的新成果!

以大别山精神同筑中国梦 ——四谈如何做好中国光彩事业信阳行工作

探索新方法 讲求新成效

全省政协提案工作培训班在新县开班

本报讯(记者 黄锋)4月15日,全省政协第四期提案工作培训班在新县大别山干部学院开班。省政协副主席张亚忠主持开班仪式,省政协副主席靳克文作讲话。省政协提案委员会主任王伟平、省政协提案委员会副主任张明新、市委副秘书长张春香、市政协副主席霍勇、市政协副主席周保林等参加开班仪式。

张春香在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协对全省政协第四期提案工作培训班在新县举办表示祝贺,并介绍了我市市情。

靳克文在讲话中指出,全省各级政协组织要坚持以习近平总书记重要讲话为引领,

提高做好政协提案工作的自觉性和主动性,为助推科学发展、服务改革开放、促进民生改善作出新贡献。要坚持以党的群众路线教育实践活动为契机,增强做好政协提案工作的责任感和使命感。要用焦裕禄精神这面镜子找出自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足,把加强和改进

政协提案工作作为推进教育实践活动的重要内容抓紧、抓好、抓出实效。要坚持以推进社会主义协商民主建设为动力,探索做好政协提案工作的新方法和新形式。要充分发挥提案委员会的作用,调动各民主党派、工商联、专门委员会和政协界别参与提案工作的积极性,进一步形成提案工作合力;要主动争取党委、政府的支持,健全党委、政府、政协共同交办,联合督办政协提案工作机制;要切实加强对提案工作的领导和统筹协调,着力构建参与广泛、层次分明、重点突出、讲求实效的提案工作新格局。

会议还对全省政协提案工作先进单位

提炼特色风貌 挖掘建筑文化

豫南民居暨信阳市美丽乡村规划建设专家研讨会召开

本报讯(记者 黄锋)4月14日,豫南民居暨信阳市美丽乡村规划建设专家研讨会在平桥区五里办事处都堂村召开。市委副书记张春香、副市长郑志强出席会议并讲话。华中科技大学教授、华侨大学建筑学院院长龙元,中国城市规划设计研究院风景园林所副所长唐进群,画家孙君等11位专家、学者,市直有关部门负责同志,我市美丽乡村建设重点乡镇和古村落所在地乡镇党委书记参加了会议。

张春香在讲话中首先向参加研讨会的各位专家学者表示欢迎和感谢。她指出,当前,我们要认真领会中央农村

工作会议精神,切实按照省委农村工作会议和市委农村工作会议的部署,扎实推进我市美丽乡村规划建设,要注重规划引领、因地制宜、建管并举,实现村容美丽、村风文明、村强民富。要提炼总结都堂村村建工作经验,进一步挖掘信阳地域建筑文化,实现信阳地域民居建筑风格与美丽乡村规划建设的有机融合,真正做到规划一个、建设一个、成功一个。

会上,与会专家、学者分别围绕建好豫南民居、推进信阳市美丽乡村规划建设等方面进行了发言,交流了经验,提出了意见和建议。

进入4月以来,信阳市200多万亩茶园进入大面积采摘期。据介绍,在信阳毛尖主产区信阳市浉河区,目前有采茶工近20万人,预计还需要约10万名采茶工,当地政府和有关部门正积极组织采摘工到信阳采摘新茶。

图为来自河南省驻马店市西平县的一位采茶女工在信阳市浉河区的一处茶园采摘茶叶。

新华社记者 李博 摄



熏染河南厚重文化 裹挟信阳风土人情

我市女作家曹雁雁历史小说《大清相国周祖培》出版发行

本报讯(记者 高晶晶)阳春四月,生机盎然。长江文艺出版社再度推出我市女作家曹雁雁的长篇历史小说《大清相国周祖培》。这是她创作的第三部长篇历史小说,也是她“还原”的第三位河南信阳历史名人。

曹雁雁有着难以割舍的家乡情结,对养育她的信阳这座城一往情深。她曾经说,一座城可以因人而不朽,一个人也可以因城而永生,她就是要用自己的生花之笔,缔造一座城和一群人的永恒。信阳地灵人杰,孕育了无数精英,曹雁雁的新作《大清相国周祖培》的主人公周祖培就是精英中的一个。

长篇历史小说《大清相国周祖培》,以商城人周祖培的人生轨迹为主线,刻画了周祖培一条如履薄冰、从善如流的官场之路,一段内心清明、不逾底线的人仕旅程。品读之际,令人感叹。周祖培就是一面从百姓折射帝王的镜子,就是一曲时代变迁的悲歌。这部叩问国人心灵的历史小说,以风雨飘摇的晚清为背景,在曹雁雁笔下,熏染着河南厚重的文化,裹挟着信阳的风土人情缓缓地绵延开来。

余海波:老实做人 诚信做事



□本报记者 许天福 张方志

从一个怀揣着军人梦想的年轻人到一个崭露头角、拥有100多名员工的企业领头羊;从一个下岗分流人员到一个敢于创新、追求进步的业界精英,他在10年的时间内,历经坎坷,成就了非凡的事业,实现了人生的价值,诠释了一段开拓进取、阔步发展的历程。他就是余海波,河南忠兴粮油有限公司的总经理。

提起余海波,亲戚和朋友都说他老实、实在,不吸烟、不酗酒、不善言语。“同学聚会时,余海波就是我们开玩笑的对象,但他从来不生气,脾气好,真诚。”余海波的同学蔡丽如是说。

性格老实、为人实在,并没有阻挡余海波成长为一名农民企业家,相反或许正是因为这实在,他的公司才能稳步成长为一个省级龙头企业,他才赢得了商业合作伙伴的信任与尊重。

余海波出生在潢川县魏岗乡一个农民家庭,家里从事粮油加工销售生意。1998年,高中毕业的余海波投身军营,履行兵役义务。两年的军旅生涯,造就了余海波坚韧、实在的性格。2012年,余海波复员回到家乡,被安置到企业办工作,这为他以后经营企业奠定了良好基础。2005年年底,乡镇机构调整改革,余海波主动下岗分流,投入到企业经营和创业之中。

干事业最重要的是先人一步、高人一等。在乡企业办工作数年积累起来的经验,以及骨子里与生俱来的生意人的遗传因子,让余海波看准了家乡的农产品加工业将有发展的潜力。于是,他便在自家工厂的基础上坚定不移地做起了农产品存储、加工、销售等业务。2009年,当地政府大力开展“企业服务年”活动,帮扶企业发展壮大,余海波抓住这一良机,快速发展河南忠兴粮油有限公司,新建了年产10万吨饼干专用面粉生产线,产品一上市便供不应求。2012年,余海波积极响应号召,新建年产4万吨营养挂面生产线项目,目前一期2万吨生产线已建成投产,企业结构得到优化,产业链得到拉伸,产品的附加值明显提高。

如今,在余海波一步一个脚印地努力下,忠兴粮油早已从一个家庭作坊式工厂蜕变为一个管理先进、质量过硬、环境优越的现代化民营企业。在他实在、诚信的性格影响下,河南忠兴粮油有限公司先后荣获了“国家级标



图为余海波在生产车间检查生产设备。

纪哲 摄

准良好行为AAA企业”、“绿色食品A级标准”等称号。

饮水思源,富后也应回馈社会。创业成功后的余海波积极服务青年就业,帮助下岗职工再就业,并在转移农村富余劳动力上做出了重要贡献。

此外,在余海波的带领下,河南忠兴粮油有限公司积极向希望工程、光彩事业捐款捐物。同时,他还积极支持家乡的基础设施建设,斥资30余万元用于当地的新农村建设及六城联创工作,为当地农村面貌的改善作出了积极贡献。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

信阳师院与河南大学签订战略合作协议

本报讯(朱四倍)近日,信阳师院与河南大学签订战略合作协议。双方将在师资队伍、学科专业建设、科学研究和学术交流、人才培养等方面加强交流与合作。双方同意建立校级协商机制,成立战略合作领导小组,定期讨论、决定年度合作计划和重大合作事项,协调、处理合作过程中的重大问题,保障战略合作协议得到有效实施。

花少峰向信阳博物馆捐赠文物艺术品

本报讯(丁联合)日前,我省明清瓷收藏家、鉴赏专家、郑州永昌瓷庄庄主花少峰向信阳博物馆捐赠文物艺术品仪式举行。仪式上,花少峰向信阳博物馆无偿捐赠个人20多年来收藏的文物艺术品200余件。

商城县荣获“省级餐饮服务食品安全示范县”称号

本报讯(陈青峰 杨海燕)日前,在全省食品安全工作会议上,商城县被授予“省级餐饮服务食品安全示范县”称号。近年来,该县以创建省级餐饮服务食品安全示范县为目标,积极开展餐饮服务食品安全示范工程创建工作,切实保障了全县人民群众“舌尖上的安全”。

信阳市信阳红茶业有限公司 提示您:
信阳第22届国际茶文化节
暨2014中国(信阳)国际茶业博览会
还有12天
客服热线:0376-6850189